

## A tanórán kívüli egyéb foglalkozások igénybevételének lehetősége

### 1. Szakkör, énekkar

A tanulók igényeinek megfelelően, érdeklődésük kielégítésére, képességeik fejlesztésére, pályaválasztásuk elősegítésére az iskolában szakkörök működhetnek. A szakkör vezetésével az intézményvezető az iskola pedagógusát vagy külső szakembert bíz meg. A vezető a szakkör működéséért szakmailag, pedagógiaileg felelős.

A szakkörnek tagja lehet önkéntes jelentkezés alapján minden olyan tanuló, akit érdeklődésénél fogva az osztályfőnök és a szaktanár erre alkalmasnak tart. A szakköri jelentkezés határideje minden tanévben szeptember második hete. A felvétel egész tanévre szól, ehhez a kiskorú tanuló esetében szülő, más esetben a tanuló és a szülő írásbeli beleegyezése szükséges. A kimaradást a szülőnek írásban kell kérni. Ha a szükséges létszámot a szakkörvezető nem tudja biztosítani, akkor a további működésről az intézményvezető dönt.

A szakkör működési rendjét és munkatervét a szeptember 15-től május 31-ig terjedő időtartamra a szakkörvezető készíti el, s azt október 1-ig az intézményvezető hagyja jóvá.

A szakkörvezető és a szakköri tagság javaslata alapján az intézményvezető kizárhatja a tanulót a szakkörből, ha fegyelmezetlenségével a munkát akadályozza, vagy tanulmányi eredménye a tanév közben erősen romlott.

Szakkör szervezhető önköltséges formában is. Működési kereteit külön szabályzat határozza meg.

A tanulók ének-, zenekultúrájának, az iskolai ünnepélyek érzelmi, esztétikai nevelő hatásának emelése, valamint a közösségi érzés fejlesztése céljából énekkart lehet szervezni. Az énekkar a tanév teljes időtartamában, a heti rendszerben rögzített időpontban tart foglalkozásokat. A tanulók önkéntesen jelentkeznek az énekkarba.

A szakköri és énekkari órák megtartásáról, valamint a mulasztásról naplót kell vezetni. A szakköri és énekkari foglalkozásokon, valamint a szerepléseken a tagok kötelezően vesznek részt.

2. A képességek differenciált fejlesztésére a szükségletek alapján a következő foglalkozásokat kell szervezni:

- korrepetálás, egyéni fejlesztés;
- felzárkóztatás (pl. hosszabb idejű mulasztás esetén);
- tehetségondozás keretében a gyerekek felkészítése pályázatokra, vetélkedőkre.

A foglalkozási csoportok létszáma minimálisan 3 tanuló, de lehetőleg ne haladja meg a 10 főt. A megtartott foglalkozások anyagát, valamint a foglalkoztatott tanulók neveit a foglalkozást vezető pedagógus a kijelölt osztálynaplóba, vagy foglalkozási naplóba írja be. A korrepetáláson, illetve felzárkóztatáson – a szülő egyetértésével – a tanuló részvétele kötelező.

### 3. Vetélkedők, szemlék, pályázatok

A gyermekek, gyermekközösségek művészeti, tudományos, technikai aktivitásának ösztönzésére, a tanulók képességének, tehetségének fejlesztésére az iskola – a munkaközösségek bevonásával – valamint a diákönkormányzat vetélkedőket, szemléket, illetőleg pályázatokat hirdet. Ezeken a tanulók részvétele önkéntes. A vetélkedők, szemlék, pályázatok szervezésekor építeni lehet a szakköri munkára, az osztályok egész éves rendszeres tevékenységére, közművelődési és más társadalmi szervek támogatására, közreműködésére.

4. A pedagógiai programban szereplő, tanítási órák keretében meg nem valósítható foglalkozások tarthatók a következő célokkal: környezeti nevelés, egészségnevelés, kulturális és sportrendezvények, túrák.

5. Egésznapos iskola szervezése elsősorban az első-negyedik évfolyamon történik. A tanulók foglalkoztatása a szorgalmi időben 16 óráig tart.

6. Tanulószoba szervezése elsősorban 5-8. évfolyamon történik. Működésének időtartama megegyezik a tanévével. A tanulók foglalkoztatása a foglalkozást igénylő tanulók létszámától függően napi 1-2 óra. A tanulószobai foglalkozás kezdésének és befejezésének időpontját az éves munkaterv, valamint a tantárgyfelosztás rögzíti.